

---

ERRATA Nº 01/2022

---

**Nº do Processo:** 04005-00579

**Licitação:** Pregão Eletrônico nº 0033/2022

**Área Técnica Responsável:** Sesc Palladium

**Objeto:** Aquisição de painéis de led para substituição de televisores antigos e novo painel de led para substituir banners para a unidade Sesc Palladium.

Belo Horizonte, 31 de maio de 2022

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para a descrição e especificações dos itens que integram o objeto deste procedimento licitatório, itens **1; 2; 3; 4; 5; e 6**, constantes no Anexo I – Termo de Referência, item 3.1, Quadro,

**Onde se lê no quadro de especificações dos itens:**

- ... *“led tipo SMD black” ... e*
- ... *“umidade ambiente de funcionamento de 0% a 90%”...;*

**Leia-se:**

- ... *“led tipo SMD” ... e*
- ... *“umidade ambiente de funcionamento de 10% a 90%”...;*
- Por fim, com o fim de esclarecer e auxiliar os licitantes interessados para a oferta dos bens, segue, em modo exemplificativo, modelos que atendem as especificações ora requeridas pelo Instrumento Convocatório – Pregão Eletrônico Sesc n.º 33/2022:
  - *LG – Outdoor Versatile Series – GSCA P3.91*
  - *LG – LED LWBC Series – LWBC P 2.60*
  - *LG – Indoor MAGNIT Series – LSAB P1.25*
  - *STAR LIGHTING – Painel 2.6*
  - *STAR LIGHTING – Painel Outdoor 3.91*



Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia 14/06/2022 às 09:00h.

***Frederico Norberto França Caldeira***  
***Pregoeiro Oficial – PE 33/2022***